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Αγαπητοί γονείς, 
 

Με το παρόν θα θέλαμε να υποδεχθούμε τις οικογένειες των νέων μαθητών 
του σχολείου μας, να τις ενημερώσουμε εν συντομία και να υπενθυμίσουμε στις 
παλαιότερες τα τρέχοντα θέματα. 

Ο Σύλλογος Γονέων του σχολείου μας, προσπαθεί να βοηθήσει στην 
επίλυση προβλημάτων που υπάρχουν ή προκύπτουν, και να διατηρήσει το 
δυνατόν ένα υψηλό επίπεδο διαβίωσης και διδασκαλίας των παιδιών μας. 

 Ένα από τα βασικότερα επιτεύγματα (αλλά και έξοδο) είναι η συνεχής 
παρουσία καθαρίστριας (της κ. Συμέλας Παπαδοπούλου) τις ώρες λειτουργίας 
του σχολείου, της οποίας εργοδότης είναι ο Σύλλογος. Επιπλέον, επιδιώκεται 

η κάλυψη αναγκών, πέραν αυτών που μπορεί να καλύψει το σχολείο, με διάφορές 
αγορές, προσφορές και εθελοντισμό.  

Όλα αυτά απαιτούν οικονομικούς και ανθρώπινους πόρους. Για τον λόγο 

αυτό όπως και εμείς, σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στις προσπάθειες του 
Συλλόγου είτε ως μέλη του ΔΣ, είτε ως εθελοντές, ώστε να επιτευχθεί το 
καλύτερο αποτέλεσμα για τα παιδιά.  

Οι μεγάλες οικονομικές ανάγκες κατ έτος, καλύπτονται μερικώς από την 
συνδρομή των 50€ ανά σχολική χρονιά, ανά οικογένεια (+20€, εγγραφή την 
πρώτη χρονιά και μόνο για το πρώτο παιδί ανά οικογένεια), την οποία μπορείτε 

να την εξοφλήσετε, με κατάθεση στο λογαριασμό του Συλλόγου στην Τράπεζα 
Πειραιώς (GR56 0171 8710 0068 7112 4494 161) αναγράφοντας το 
επώνυμο και την ή τις τάξεις των παιδιών (προσοχή στις διατραπεζικές 

συναλλαγές: γίνονται παρακράτησης ποσόν και από τις δύο τράπεζες οπότε 
καλύτερα να αποφεύγονται), ή εναλλακτικά  απ’ ευθείας στην ταμία του 
Συλλόγου (κατόπιν συνεννόησης). 

Ένας άλλος τρόπος κάλυψης εξόδων, αποτελούν οι διάφορες εκδηλώσεις 
εντός του σχολείου (παζάρι, γιορτές κλπ), οι οποίες χρειάζονται σημαντική 
βοήθεια από τους γονείς για την ετοιμασία τους και που φέτος λόγω του 

κορωνοϊού, είναι αμφίβολο αν θα πραγματοποιηθούν. (Εξ αιτίας αυτού, 
παρακαλείσθε όπως εξοφλήσετε την συνδρομή μέχρι τέλη Σεπτεμβρίου). 

Τέλος, πάντα υπάρχουν και οι δωρεές κάποιων γονέων είτε προς τον 

Σύλλογο είτε προς το σχολείο απ ευθείας. 
Σας προσκαλούμε σε μια ευρύτερη συμμετοχή, με όποιο τρόπο επιθυμείτε. 

Είναι απαραίτητη για να συνεχίσει να υφίσταται ο Σύλλογος που λειτούργησε με 

τόση επιτυχία τόσο καιρό, καθώς δεν γίνεται να αποτελεί μόνο υπόθεση κάποιων 
λίγων, το κέρδος όλων. 

Σας καλωσορίζουμε και σας ευχαριστούμε. 

 
Καλή σχολική χρονιά! 
 

 
Εκ μέρους του ΔΣ 

 


